
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO
 

    Dependência: INST DE PREV ASSIST DOS SERVIDORES DO MUN DE P VEL - IPAM -

(RO)

 

    Licitação: (Ano: 2015/ INST DE PREV ASSIST DOS SERVIDORES DO MUN DE P VEL /

Nº Processo: 903/2015)

 

     Às 11:05:43 horas do dia 27/10/2015 no endereço RUA VENEZUELA-2774, bairro

EMBRATEL, da cidade de PORTO VELHO - RO, reuniram-se o Pregoeiro da disputa Sr(a).

JANINI FRANCA TIBES, e a respectiva Equipe de Apoio, designado pelo ato de nomeação,

para realização da Sessão Pública de Licitação do Pregão Nº Processo: 903/2015 -

2015/011/2015 que tem por objeto Contratação de empresa especializada na prestação de

serviços de Vigilância armada noturna e diurna, nas dependências do Instituto de

Previdência e Assistência dos Servidores do Município de Porto Velho - IPAM/RO, que

compreenderá à contratação por postos, que além de mão de obra, será fornecido os

uniformes e todos os equipamentos, ferramentas e materiais necessários à execução dos

serviços, pelo prazo de 12 (doze) meses contados da assinatura do contrato, prorrogável por

igual período, nos termos do dispositivo inciso II do Artigo 57 da Lei nº. 8.666/93.

 

     Abertas as propostas, foram apresentados os seguintes preços:

 

Lote (1) - Contratação de empresa especializada no Ramo, para a execução dos serviços de

vigilância armada noturna e diurna objetivando em atender aos postos especificados

doravante, com fornecimento de toda mão de obra, materiais e todos os equipamentos

necessários, executada de forma direta e contínua nas dependências do IPAM, em turnos

alternados de tal forma que a vigilância seja executada nas 24 (vinte e quatro) horas do dia,

durante 07 (sete) dias da semana, para atender às necessidades do Instituto de Previdência

e Assistência dos servidores do Município de Porto Velho  RO.

    Após a etapa de lances, Com disputa em sessão pública, foram apresentados os

seguintes menores preços:

 

Lote (1) - Contratação de empresa especializada no Ramo, para a execução dos serviços de

vigilância armada noturna e diurna objetivando em atender aos postos especificados

doravante, com fornecimento de toda mão de obra, materiais e todos os equipamentos

necessários, executada de forma direta e contínua nas dependências do IPAM, em turnos
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alternados de tal forma que a vigilância seja executada nas 24 (vinte e quatro) horas do dia,

durante 07 (sete) dias da semana, para atender às necessidades do Instituto de Previdência

e Assistência dos servidores do Município de Porto Velho  RO.

 

    Encerrada a etapa de lances foi verificada a regularidade da empresa que ofertou o

menor preço. Após confirmada a habilitação da proponente e examinada pelo Pregoeiro da

disputa e a Equipe de Apoio a aceitabilidade da proposta de menor preço, quanto ao objeto

bem como quanto à compatibilidade do preço apresentado com os praticados no mercado e

o valor estimado para a contratação, o Pregoeiro decidiu:

 

    No dia 27/10/2015, às 11:53:16 horas, no lote (1) - Contratação de empresa especializada

no Ramo, para a execução dos serviços de vigilância armada noturna e diurna objetivando

em atender aos postos especificados doravante, com fornecimento de toda mão de obra,

materiais e todos os equipamentos necessários, executada de forma direta e contínua nas

dependências do IPAM, em turnos alternados de tal forma que a vigilância seja executada

nas 24 (vinte e quatro) horas do dia, durante 07 (sete) dias da semana, para atender às

necessidades do Instituto de Previdência e Assistência dos servidores do Município de Porto

Velho  RO. -  a situação do lote foi alterada para: arrematado. No dia 10/11/2015, às

12:50:13 horas, a situação do lote foi finalizada. 

 

    No dia 10/11/2015, às 12:50:13 horas, no lote (1) - Contratação de empresa especializada

no Ramo, para a execução dos serviços de vigilância armada noturna e diurna objetivando

em atender aos postos especificados doravante, com fornecimento de toda mão de obra,

materiais e todos os equipamentos necessários, executada de forma direta e contínua nas

dependências do IPAM, em turnos alternados de tal forma que a vigilância seja executada

nas 24 (vinte e quatro) horas do dia, durante 07 (sete) dias da semana, para atender às

necessidades do Instituto de Previdência e Assistência dos servidores do Município de Porto

Velho  RO. -  a situação do lote foi alterada para: declarado vencedor. O motivo da alteração

foi o seguinte: Com fundamento no disposto no subitem 9.11 do Edital, conforme análise da

habilitação e considerando o atendimento às exigências editalícias e o valor ofertado,

declaramos a empresa IMPACTUAL VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA - ME vencedor do

certame. No dia 10/11/2015, às 15:15:32 horas, a situação do lote foi finalizada. 

 

    No dia 10/11/2015, às 15:15:32 horas, no lote (1) - Contratação de empresa especializada

no Ramo, para a execução dos serviços de vigilância armada noturna e diurna objetivando

em atender aos postos especificados doravante, com fornecimento de toda mão de obra,
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materiais e todos os equipamentos necessários, executada de forma direta e contínua nas

dependências do IPAM, em turnos alternados de tal forma que a vigilância seja executada

nas 24 (vinte e quatro) horas do dia, durante 07 (sete) dias da semana, para atender às

necessidades do Instituto de Previdência e Assistência dos servidores do Município de Porto

Velho  RO. -  a situação do lote foi alterada para: adjudicado. O motivo da alteração foi o

seguinte: Com fundamentação no disposto no inciso 13 do edital, considerando o

cumprimento das exigências e condições editalícias; considerando a apresentação da

proposta consolidada e o valor ofertado conforme Convenção Coletiva; considerando o

Parecer Contábil nº. 04/2015; considerando, ainda, a ausência de recursos no prazo previsto

no instrumento editalício; ADJUDICO o objeto do presente pleito em favor da empresa

licitante declarada vencedora IMPACTUAL VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA - ME.

 

    No dia 10/11/2015, às 15:15:32 horas, no lote (1) - Contratação de empresa especializada

no Ramo, para a execução dos serviços de vigilância armada noturna e diurna objetivando

em atender aos postos especificados doravante, com fornecimento de toda mão de obra,

materiais e todos os equipamentos necessários, executada de forma direta e contínua nas

dependências do IPAM, em turnos alternados de tal forma que a vigilância seja executada

nas 24 (vinte e quatro) horas do dia, durante 07 (sete) dias da semana, para atender às

necessidades do Instituto de Previdência e Assistência dos servidores do Município de Porto

Velho  RO. -  pelo critério de menor preço,  foi adjudicado o objeto do lote da licitação à

empresa IMPACTUAL VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA - ME com o valor R$ 437.999,04.

 

    Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro da disputa

declarou encerrados os trabalhos. Anexo a ata segue relatório contendo informações

detalhadas sobre o andamento do processo.

 

JANINI FRANCA TIBES

Pregoeiro da disputa

 

JOSE CARLOS COURI

Autoridade Competente

 

ILZA NEYARA SILVA

Membro Equipe Apoio

 

CAROLINE ASSUNCAO CARDOSO

Membro Equipe Apoio

 

Proponentes:
10.585.532/0001-91 IMPACTUAL VIGILANCIA E SEGURANCA LTDA - ME
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